
kamil.ausficir
Razítko



 

 

Detail dílenského stolu Detail zásuvky 

. Komponenta Rozměr v mm (d x š x h) Počet 

Záda zásuvky 

Dno zásuvky 

Bočnice zásuvky 

Dvířka 

Čelo zásuvky 

Krycí panel 

Rukojeť 

Bočnice stolu (L) 

Podpěra 

Dělící deska 1 

Dělící deska 2 

Zarážka dvířek 

Pojezd zásuvkový 

Dělící deska 3 

Bočnice stolu (P) 

Policová deska 

Pracovní deska 

Stavitelná nožka 

Kování 

Záda stolu 

Podpůrná deska 1 

Podpůrná deska 2 

Pružinový pant Detail dílenského stolu Detail zásuvky 

12 

460x423x15   2 

 

2x 



 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 5x16 (2x) 

 M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 

 

 (2x) 

M5x8 (6x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M5x8 (2x) 

M5x8 (6x) 

09 

M5x8 (8x) 

10 

11 

M5x8 (12x) 



 

 

 

 

 

 

 

12 

5x16 (10x) 

13 



 

 

 

  

14 

5x16 (4x) 

15 

M5x8 (14) 

16 

M5x6 (24) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

17 

17 

18 

19 

Krok 2: zasuňte vřetenový pant 

vrchní rovnou stranou do otvoru B 

K
ro

k 3: p
an

t stiske
m

 h
o

rn
í 

stran
y p

řesu
ň

te z o
tvo

ru
 B

 d
o

 

o
tvo

ru
 C 

Krok 1: zasuňte vřetenový 

pant spodní zakřivenou 

stranou do otvoru A 

4x 



 

 

 


